I. Olyan gyalogátkelőt vizsgálunk, ahol a gyalogosnak meg kell nyomnia egy gombot, hogy az irányító automatika zöldre váltson a zebrán való áthaladáshoz. Valaki azt mondja, hogy ez a gomb hatástalan. Ennek ellenőrzésére, mikor arra járunk, véletlenszerűen döntünk, hogy megnyomjuk-e a gombot. Mindig feljegyezzük, hány másodperc múlva lett zöld. Az alábbi adatokat kaptuk, amiből el kellene dönteni, van-e a gombnak valami hatása:
	
	Idők másodpercben

	Volt gombnyomás
	33, 16, 25, 44, 61, 9,15

	Nem volt gombnyomás
	14, 25, 50, 35, 23, 39, 45


II. Van egy intelligencia teszt, amit Kanadában fejlesztettek ki. Ott a populáció átlag 80, a szórás 6. Most lefordították a kérdéseket magyarra és nálunk is alkalmazni akarják Mivel a tesztben sok olyasmire is kérdeznek, ami Európában kevésbé ismert (pl. a fókák élete, az északi sark tulajdonságai,..), felmerült, hogy nálunk kisebb a populáció átlag. Mit mondhatunk erre, ha 16 embert megvizsgálva az alábbi teszt eredmények születtek:

 58, 66,110, 120, 72, 70, 90, 115, 50, 66, 88, 112, 92, 90, 120, 64
III. Azt mondják, ismétlés a tudás anyja. De azt is mondják, a darts (kis dárdák dobálása) játékban egy bizonyos határon túl a gyakorlás már nem segít. Egy kísérletben 10 rutinos játékosok egy hetes edzőtáborban vettek részt és így próbáltak előbbre lépni ebben a sportban. 
Mindenkiről van két adatunk: a teljesítménye edzőtábor előtt és után. Ezen adatok alapján mit mondhatunk a fenti kérdésfelvetésre? 

	pontszám előtte
	pontszám utána

	330
	335

	190
	220

	400
	350

	310
	300

	120
	140

	260
	275

	210
	230

	150
	160

	200
	140

	310
	290


